A kovetkezs sorokban a dodekaéder lapjainak hajlasszogét a gombharomszogtan képletei nélkiil hatarozzuk meg.
Legyen ABCDE a dodekaéder egyik oldallapja. Az EF élét hosszabbitsuk meg s A és D-b&l bocsassunk red
merGlegeseket.

Ezek talppontja ugyanazon M pontba esik, mert
AE = ED, EAM< = EDM«,
tehat
AME< = DMEA.

A hajlasszog, (amelyet 2v-vel jeloliink) nem més mint AM D<.
Az AM D haromszoghen AM = M D, 2v a cstcsnal levs szog, tehat

O . 1AD
SInv = 2AM

Az AD és AM hosszak egyszerien kifejezhet6k. Az AED héaromszogbdl:

DAE< = 36°,
(2) AD =2 AF - cos 36°,
tovabba az AEM haromszoghdl: AEM < = 72°,
(3) AM = AFE -sin72° = 2AF - sin 36° - cos 36°.
A (2) és (3)-at (1)-be irva, ered :
) 1
@ M= S a6
mint ismeretes
sin36° = 1/ 2= v
8
Ezt helyettesitve és raciondlissa téve, végre lesz:
: 5-V5
(5) sinv = T

Ennek a segélyével konnyen levezethets a beliil és koriil irt gomb sugaranak képlete, valamint a kobtartalom képlete
is.



